

Publication errata

Publication I:

Page 188: equation 2 should be:

$$\dot{V}_w = \frac{\dot{V}_g \rho_g M_w}{\rho_w M_g} \frac{f(p, T_d) e_w(T_d)}{p - f(p, T_d) e_w(T_d)}$$